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                                                 Nos dirigimos a usted, y por su intermedio al Consejo de Administración de la Institución, en representación de los once Colegios de Abogados que integran nuestro territorio provincial y que hoy comparten la indiscutible e irrevocable decisión de hacer frente a estos tiempos difíciles que nos encontramos atravesando de manera solidaria y empática, cumpliendo y haciendo cumplir, en lo que de nosotros dependa, todas y cada una de las medidas gubernamentales dispuestas, convencidos del rol social activo que hemos asumido como profesionales del Derecho.
                                                 Esto, sin perder de vista, que el decidir integrar instituciones como la Federación Provincial de Colegios de Abogados de Córdoba, hemos asumido el deber de garantizar el ejercicio de la profesión y con ello la defensa íntegra de nuestros colegas, defendiendo su fuente de trabajo e ingresos que hoy, a raíz de esta apremiante situación, se ve amenazada, y nos compele a actuar en su representación. 

                                          La emergencia sanitaria y la acertada decisión de

aislamiento obligatorio preventivo de publico conocimiento, provoca severas restricciones al ejercicio liberal de la profesión, lo que inevitablemente traerá consigo una sensible disminución en los ingresos habituales para los abogados y abogadas y sus familias.

                                                          Que, de la situación de crisis extrema que significa hacer frente a esta pandemia con un aislamiento obligatorio de todos los ciudadanos deriva, entre otras consecuencias, la parálisis de la actividad laboral para abogados y abogadas que ejercen de manera independiente la profesión, teniendo en cuenta el carácter alimentario que tienen los honorarios profesionales.

                                                          Que, además, cabe destacar que otras cajas de profesionales ya han tomado medidas para paliar esta situación excepcional y mitigar los efectos económicos negativos que va a producir la pandemia en sus afiliados, por lo que, lo solicitado a continuación no es más que la adopción de medidas semejantes, además de reflejar un pedido reiterado y sostenido de un número significativo de colegas que ejercen en forma liberal la profesión a los cuales tenemos el deber de representar.

                                                          En virtud de lo expuesto, le solicitamos desde la Federación de Colegios de Abogados de la provincia de Córdoba, que evalúen y arbitren las siguientes medidas: 1.- Ordenar la condonación de una cuota mensual (un mes) del aporte mensual obligatorio de los colegas; 2.- Ir evaluando la disminución del mínimo anual exigido dependiendo tal situación de la duración de la medida que imposibilita a los colegas a prestar sus servicios; 3.- Habilitación de subsidios y créditos para abogadas y abogados que deban afrontar el alquiler en el transcurso de este trance, en especial aquellos con carga de familia y recientemente egresados;  todo ello, en base a los fundamentos expuestos y que se trata de una clara situación de extrema necesidad y urgencia que precisa la solidaridad de todas las Instituciones de la abogacía, y la empatía de entender la difícil situación a la que se expone a un colega pretendiendo el cumplimiento de las obligaciones que solo pueden ser afrontadas en contextos de ingresos normales. 
                                                              A la espera de una respuesta favorable, quedando a su entera disposición para disponer la modalidad, arbitrar los medios que razonablemente esa institución considere posibles, la saludamos a Usted y por su intermedio al Consejo de Administración, con alta estima y consideración.
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