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Río Cuarto, 30 de abril de 2020.-
Señor Intendente Municipal de la ciudad de Río Cuarto. - 
Ab. Juan Manuel LLAMOSAS 

PRESENTE

De mi mayor consideración:

  



   En nombre y representación del Directorio del Colegio de Abogados de Río Cuarto, me dirijo a Ud., y por su digno intermedio a los responsables de tomar las decisiones en los COE Provincial y Municipal, teniendo en cuenta la cierta posibilidad de que en escasos días nuestra ciudad modifique su status sanitario, pasando de la categoría de “zona roja”  a “zona blanca”, a fin de hacerle llegar consideraciones vinculadas con el quehacer profesional del abogado colegiado, el funcionamiento de nuestra institución y fundamentalmente la administración de justicia en nuestra jurisdicción.  

                                                       Que es sabido que nos encontramos ante una coyuntura sanitaria inédita que requirió medidas preventivas excepcionales como el aislamiento social, preventivo y obligatorio dispuesto en todos los órdenes gubernamentales. Pero, entendemos que ello no puede confrontar con nuestra responsabilidad institucional, no obstante la profunda convicción de que dichas medidas no se oponen a la necesidad de exigir el restablecimiento de la administración de justicia en esta ciudad.





Que entendemos que bregar por el ejercicio profesional de la abogacía, es procurar el funcionamiento de un servicio de vital importancia para la comunidad. En ese sentido, requerimos se posibilite la reapertura del Colegio de Abogados y de los estudios jurídicos cuyos letrados están matriculados en dicha institución, respetando (naturalmente), los protocolos confeccionados al efecto, que también le haremos llegar para su análisis.




Que no debe obviarse, que los trabajadores y trabajadoras de Río Cuarto y la región son más de mil quinientos, muchos de los cuales se encuentran en situación de angustiante vulnerabilidad socioeconómica. En ese sentido, no parece razonable que hasta ahora no podamos retomar las tareas vinculadas con el ejercicio de la abogacía, ejercer la representación jurídica, ni asesorar y defender a los justiciables, viéndonos impedidos, varios de nosotros, de afrontar necesidades elementales de nuestras familias. 





Que también creemos necesario, (y hemos realizado numerosas gestiones institucionales ante el Tribunal Superior de Justicia), en ir normalizando la actividad tribunalicia que se encuentra sustancialmente resentida, ya que, si bien se ha avanzado en protocolos que permiten en términos generales la celebración de acuerdos y firmas de resoluciones y sentencias, dista muchísimo de funcionar con los parámetros necesarios para lograr la administración de justicia que la ciudadanía requiere.





Es sabido, que la protección del ejercicio del derecho, es permitir que funcionen los tres poderes que requiere cualquier estado republicano.





Es por lo expuesto, Sr. Intendente, que reconociendo el esfuerzo denodado que las autoridades municipales están haciendo para prevenir la propagación de la pandemia, requerimos se arbitren los medios pertinentes a fin de posibilitar el ejercicio profesional de los colegiados, la reapertura de la institución que represento y, en definitiva, permitir que en Río Cuarto retorne el accionar de los auxiliares de la justicia, cumpliendo con las normas y protocolos estipulados sanitariamente.

                                                    Sin otro particular, y con el único propósito de intermediar en soluciones superadoras que redunden en beneficio de todos los actores involucrados, lo saluda con estima y consideración. 

Dr. Cesar Ignacio Avendaño

PRESIDENTE

Colegio De Abogados de Río Cuarto
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