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RESOLUCIÓN Nª 37/2020
COLEGIO DE ABOGADOS DE RÍO CUARTO

RÍO CUARTO, 10 de agosto de 2020
Y VISTO: 

I.  La necesidad de adecuar las actuaciones del Colegio de Abogados a las nuevas realidades nacidas con motivo del dictado de la Emergencia Sanitaria en virtud de la Pandemia declarada por la Organización Mundial de la Salud (OMS) en relación al coronavirus COVID-19 (Ley 27.541 y su adhesión Ley Provincial 10.690) y el Decreto PEN DNU N° 297 del 19/03/2020  que dispuso el aislamiento social, preventivo y obligatorio, primero, y el distanciamiento social, preventivo y obligatorio, después,  desde el 20 de marzo de 2020 y que fuera prolongado sucesivamente por los DNU N° 325/2020 (B.O.31/03/2020), N° 355/2020 (B.O. 11/04/2020), 408/2020 (B.O. 26/04/2020), 459/2020 (10/05/2020), 493/2020 (B.O. 24/05/2020), 520/2020 (B.O. 07/06/2020), 576/2020 (B.O. 29/06/2020), 605/2020 (B.O. 18/07/2020), 641/2020 (B.O. 02/08/2020), 677/2020 (B.O. 16/08/2020) y sus prórrogas, para todos los ciudadanos del país y las correspondientes normas de la provincia de Córdoba.
Y CONSIDERANDO: 

I. La importancia de las tareas institucionales a cargo del Colegio de Abogados de Río Cuarto, al ser una persona de derecho público no estatal con facultades delegadas para cumplir función administrativa (art. 31 Ley 5805), máxime en esta situación de emergencia. 

II. La creciente demanda de matriculados en relación a las distintas situaciones que surgen cotidianamente en el ejercicio de la profesión, con motivo de la actuación de los Poderes Constituidos del Estado Nacional, Provincial y Municipal y la implementación de normas de funcionamiento, como de las múltiples acciones que se llevan adelante por ante distintos organismos.
III. Que la utilización de los avances tecnológicos permite sortear los obstáculos de las nuevas realidades, cumplir con los loables objetivos de la institución y a su vez, que distintas entidades como Universidades, Entes Administrativos de Poder Ejecutivo, Poder Judicial y otros, ya se encuentran en plena implementación, se estima de suma importancia y urgencia, durante el período de situación de emergencia detallada en el Visto, todos los actos que deba cumplir el Colegio de Abogados de Río Cuarto, ya sea: reuniones de Directorio, actas, juramentos de matrículas, firmas de resoluciones, notificaciones, recepción de peticiones de colegas, asambleas ordinarias y extraordinarias, y otras más (siendo una enumeración ejemplificativa y no taxativa) se podrán realizar a través de la dirección de correo carcriocuarto@gmail.com, video-llamadas, plataformas tecnológicas que permitan interactuar a los participantes de manera remota, u otro medio tecnológico que oportunamente se disponga y se adecue de mejor manera, para llevar adelante el acto de que se trate, bajo la responsabilidad individual de acreditar ante la Institución la identidad de la persona que pretenda participar de dichos actos. 
IV. Por todo lo expuesto, EL DIRECTORIO DEL COLEGIO DE ABOGADOS DE RÍO CUARTO,

RESUELVE:

                I) Disponer que mientras dure la situación de excepcionalidad nacida del aislamiento, preventivo y obligatorio, las resoluciones, firmas, reuniones, asambleas y demás actos puedan realizarse a través de medios electrónicos; 

II) Se deberá dejar constancia en cada acto, que se efectúa de dicha forma con la invocación expresa de la presente Resolución;

 III) Autorizar al Presidente a gestionar, ante las correspondientes autoridades certificantes, el uso de firma digital y de firma electrónica, conforme corresponda.

IV) Comuníquese a todos los Colegios de la Provincia, FECACOR, FACA, Caja de Abogados, Tribunal de Disciplina de Abogados, Tribunal Superior de Justicia, Superintendencia de Tribunales, Municipalidades que integran la competencia territorial de la sede y demás personas que se considere necesario;

 IV) Cumplimentado, archívese.  
Patricia Noemí Saleme                             César Ignacio Avendaño

           Secretaria                                                  Presidente
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